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már van temploma, van ahol hi- 
tében éljen, van amely összetart- 
ja őket és élhetik vallásos életü- 

Uasárnap, május 27-én szenfeli fel az anino- 

szai relormatusok aj templomát Vásárhelui Já- 

nmos püspök helyeltes, amelyei az aninoszai re- 

formátus hivek lelkes adakozása teremiteli meg 

Nagy napjadesr vasárnap, május 
27 én az aninoszai református hívek- 
nek, akik ezen a napon szentelik fel 
a református hivek nemrégen épült uj 
templomát: A templomszentelést Vá- 
sárhelyi János református püspőkhe- 
lyettes fogja végezni, aki a távollevő 
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megváltoztatta. 
Szinte példaképpen lehet os 

daállítani az aninoszán lakó rem 
formátusok akaraterejét a tóbbi 

egyházközségek hívei elé. A mai 
nagy nehézségekben és lerongyolt 
gazdasági helyzetben ugyanis me- 

püspö DE Makkai Sándor ref 
ünnepélyes alka- köt ely tt az 

lommal. 
Régi óhaja teljesűl az aninoszai 

reformátusoknak a vasárnap felszen- 
femplom megnyitásával, amennyi- telt temp 

ben eddig ott a reformátusoknak nem 
volt templomuk és igy nem volt hol 
megtartani a rendes istenítiszteleteket. 
Az uj teaplomfelépítésével ez a hely- 
zet most megváltozik, mivel most már 
az aninoszai reformátusok szivós ereje 

kitartó áldozatkészsége ezt a helyzetet- 

rész voltaz a hatá- 
rozat, amely az elmult év őszén 
kiímonáta, hogy az aninoszai re- 

4, 

piteni. Az ottani hivek színte egy 
emberként állottak a határozat 
mellé, amely arra kötelezte a 
hiveket, hogy a templem felépí- 
tésére minden hónapban egy napi 
kerecsetüket fogják ajándékozni, 
ezenkívül pedig felemelték az 
egyházi illetéküket havi negyven 

Igiról, hatvan lcire, amnly összeg 

figyelembe, 

tesz tanubízonyságot. És ime, az 

A 
t fognak é- tanitóikar kedden tartotta meg 

a mál szükös viszonyokat véve 
határozottan nagy 

áldozat és egyben az ottani re- 
formátus hívek erős öntudatáról 

öntudatos akarat meg is hozta a 

ket. A szorgalmas és öntudatos 
aninoszai relormátus hivek áldo- 
zatkézségén kivül nagyban hoz- 
zájárult az uj templom felépité- 
séhez Horváth Jenő ottont refor- 
mátus lelkész agilis munkálko- 
dása is a templom felépitésének 
érdekében, aki legyőzve minden 
nagyobb nehézséget, éjjetnapot 
eggyűttéve munkálkodott azon, 
hogy az ottani hiveknek templo- 

gyümölcsét, mert a kis község i muk legyen. 

Megyeil tánitógyülés a róm. katholikusoknál 

Hunyadmegyei róm. kat. 

rendes évi összejövetelét cserna- 
kereszturon, Hoboth főesperes és 
Roska Jenő esperes plebános, 
tanfelügyelő elnöklete mellett. A 
gyülésen résztvettek a megyei 
katholikus tanítók nagy számban. 

A gyütlés tagjai reggel ő órakor 
szent misét hallgattak az ottani 

templomban, majd a mise után 
megkezdődött a napirendi pontok 

letárgyalása. A szokásos 
nyító után Lukács Margit tani- 
tónő tartott előadást román nyel- 
ven „Műntatanitás" ciímen, amely 

tartalmas és mélyenszántó volt. 
Majd Páncél József elnek a , Tö- 
relemről tartott értekezést. Lu- 
kács Margit előadását Hank Ju- 
fia vajdahunyadi tanítónő Bizálta 
meg, igen érdekes megfigyeléssel. 
Földes Zoftán szászvárosi tanitó: 
„Tanítás és nevelés' cimmel tar- 
tott előadást. 

a HÁNYAPÁSETON 
(Bányarém) 

Irta : Schreiber Árpád 
bányafőművezető. 
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Egy társuk azonban htányzott s 

htába keresték nem találtak rá s félve 
attóf, hogy az előbbi tünemény ujra 
meg fog jefenni, avagy az ínspekciós 
őrség ujra eljön ellenőrzőutját megten- 
nt, e társukat sorsára engedve, kime- 

nekültek a bányából. 
Kiérve a napra haza mentek s 

áffandó rettegésben voltak tudva azt, 

hogy egyik társuk bent maradt s biz- 
tosra vették, hogy az elfenőrző csapat 

rátalál s elfogja árulni őket s miad- 
nyájan veszve vannak. 

Az ellenőrzőcsapat tényleg ráta- 
1ált az ott maradt bányarablóra, ki 
ordítozva rohant a sötéttárnákon, be- 
leütközve, hot az egyik, hol a másik 
tárófalba s aki ordítozásával nagyon 
megijesztette magát az őrcsapatot is. 

Esz az ember azonban már nem 

árthatott senkinek mert megőrült. A 
kiállott izgalmak hatása alatt haja tel- 

Vasárnap május 27-én a Jiul pályán T A C-J I U L merkőzés. 
Előzőleg Calán Avram Jancu- Mina Est csapatai játszanak. 

jesen megfehéredetts egy pát na- 
pi szenvedés után meghalt, ma- 
gával víve títkát s a kincstári 
bánya vezetősége sohasem tudta 
meg, hogy s milyen körülmények 
között került a bányába. 

A bányarablók nagyrésze a 
kiállott izgalmak következtében 
ideg beteg lett s előbb vagy ú- 
tobb sorsuk utolérte őket. Bányá- 
ba soha többet nem mentek félve 
attól, hogy szerencsétlenség éri 

őket. 
Természetesen ezen eset a 

többi ,„holanger" tudomására is 
jutott s cbből kifolyólag nem 
merték többé ezen mesterségüket 
folytatni s ez cset után Scmecz- 
bányán és vidékén nem lehetett 
hallani, hogy a bányarablók itt 
vagy ott betőrtek volna. 

A bányászok ugy mondják 
a bányapásztor megboszulta ma- 
gát rajtuk azért, hogy a husvéti 
ünnepek csendjét megzavarták. 

Amikor az arany kenyérré 
válik. 

Az erdélyi érchegység bá- 

nyászai, – akár csak a hangyák 
— nyáron szerzik meg a télíre 
valót. Ugyanis az érchegység bá- 
nyászainak jövedelme oroszlán 
részben, a bányából kikerült zu- 
zóércből kerül ki, melyet zuzdá- 
ikkal feldolgoznak s az onnan 
kitermelt, illetve nyert aranyat 
értékesítik, illetve, beváltva, fe- 

dezik a mindennapi élet kiadá- 

sait. 

Télviz idején azonban a 
zuzdálk a nagy hidegek miatt nem 
járhatnak s így ha csak fel nem 
rá egy kis szabadaranyra és ha 
a nyát folyamán nem tudott ma- 
gának valamit félretennie, télviz 
idején ígen megérzi az idők zord- 

ságát. 

Sok esetben azonban hiába 
gyüjtene a bányász, mert nincs 
mit. Megtörténik nagyon sokszor 
hogy a zuzóérc kevés aranytar- 
talommal bir és ebből kifolyólag 
a zuzóércból a zuzók által kiter- 
melt arany alig elég arra, hogy 
a bányász nagyszámu családját 
eltarthassa és a legjobb akarata tartani lévén az ujsz 

mumxmocra - 

melfett sem tud megtakaritani 

semmit sem. 

télviz zordságát az ily 
sorsra jutott bányász érzi meg 
legjobban, hisz eltekintve attól, 
hogy családját el kell tartania 
télen termelik és gyüjtik a zuzó- 
érc nagy részét, hogy legyen 
zuzdának tavasszal, mikor meg- 
indulnak mit feldolgozniok. A 
zuzóérc kitermeléséhez azonban 
robbantó anyag, meg sok m 
minden szükséges, melyeknekbe- 
szerzéséhez pénz kell s ha ez 
nincs, bizony nagyon megnehezi- 
ti és elkeseriti a bányász életét. 

Ily gondokkal közdött tél- 
viz idején Varcspatakon egy Jó- 
zsa István nevő bányász, kinek 
ily közdelmek között kellett el- 
tartania öt gyermekét és hozzá a 
hatodik gyerekkel betegágyban 
levő feleségét. A mindennapi Ke- 
nyérre valahogyan csak megke- 

reste a szükséges összeget, mivel 

a gazdagabb és jobbmódu bánya- 
tulajdonosoknál mint szakmunkás 
dolgozott, de közelgett a keresz- 
telő, melyet ha szerény keretek 
között is, de megszerette volna 

előtt fie. 



Mina Est csapatával, 

labdát kap, 

nem 7:2 lett volna, hanem esetleg 
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Kettős mérkőzések jegyében felt el az 
egyik pünkösd - Az első nap Pefrilán 
lendületes Jiul játékkal és támadásokkal 
telitett Tiul-Olimpa P. T. T. (Arad) mér- 

kőzés 7:2-ős eredménnyel. 
Második nap Barabás birói tévedéseivel tarkitott 

mecs petroseniben rengeteg elnézett hibákkal, 
két kiállitással 

A Jiul fotbalcsapata az el- 
mult vasárnap és hetfőn az aradi 
Olimpia P. T T. csapatát látta 
vendégül barátságos mérkőzés 
keretében. Vasárnap a petrilai 
pályán pályamegnyitó mérkőzés 
volt és az első napi mecset ez a 
mérkőzés töltötte be. Előzőleg a 
deákbányai csapat játszott a 

amelyet a 
Mina Est csapata vesztett el 1:0- 
ás veszteséggel, egyben első 
vesztes mérkőzése volt a derék 
keletbányai csapatnak. 

A Jiul-Olimpia P.T.T. pet- 
rilai mérkőzése előtt Timok Ti- 
beriu főigazgató, mint a Jiul el- 
nöke üdvözölte a Jiul játékosait 
abból az alkalomból, hogy az al- 
kerületi bajnokságot megnyerte. 
Majd Szécsey biró füttyjelére 
megindult a játék és az aradiak 
kapuja előtt az egyik vendégjá- 
tékos kezest vét, amelyért a biró 
(tulszigornan) tizenegyest itélt. 

Az ujrakezdés után allandó Jiul 
fölény mellett folyik a játék és 
csak nagyritkán sikerül a vendég 
fiuknak a Jiul kapujához férkőzni 
de ilyenkor golképtelenek és lát 
szott a csatársorukon, hogy meg 
van az ambiciójuk, csak hiányzik 
a teknikai tudás, ami pedig el- 
engedhetetlenül fontos a jó akciók 
levezetésénel. De hiszen ezen 
nem is lehet csodálkozni, mert 
csaknem valamennyi fiatal erő 
még, akikben legfelyebb a becsü- 
letes szándék van meg, ami igen 
sok esetben többet ér egy rossz 
birónál, hogy okosabbat ne i 
emlitsünk. (Ez esetben nem Ba- 
rabásra gondolunk. Jobb biróra !) 
A Jiul csapatának nem volt ke- 
mény dió az Olimpia és azt le- 
het mondani, hogy ha Vijdea több 

ugy az eredmény 
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több is. Ennyit a petrilai mérkő- 
zésről, amelyen rekord közönség 
vett részt nemcsak petriláról, ha- 
nem igen tekintélyes része Petro- 
seniből. A sporttelepen a szüne- 
tek közben a társulati zene szó 
rakoztatta a közönséget. Szécsey 
biró egyébkéntjól vezette a mecset. 

Hétfőn Olimpia — Jiul H 

Hétfőn délután petroseniben 
játszott a két csapat, kevesebb 
szerencsével és Kiss kapusnak a 
kölcsönkérésével, aki az előtte- 
való napon megsérült Olimpiai 
kapust helyettesítette és megkell 

Allapitani, hogy jó napja volt, 

mert mint a tigris szedté el a 
legveszedelmesebb labdákat aJiul 
csatároktól. Nem lehet tudni hogy 
az Olimpia becsűletéért dolgozott 
e olyan kitünően, vagy a Parán- 
gul sportklubnak akart dicsőséget 
szerezni, de akármi is lebegett a 
szeme előtt, jól állta a sarat és 
teljesen megfelelt annak, amit tő- 
le várni lehetett. 

Hétiőn egyébként a Jiul sem 
mozgott kellően a pályán, habár 
még a rosszakarat sem mondhat- 
ja róluk, hogy rosszul játszottak 
legfeljebb a betegsegélyző fő szur 
kolója, aki egyetlen egyszer sem 
bir, jóakarattal nyilatkozni a Jiul 
ról és a gyomorbajosember rossz- 
májuságával intézi el azt a csa- 
patot, amely ezt a véleményt semi 
körülmények között sem érdemli 
meg. Ugyanis kellemetlen a Jiul 
játéka annak a másik urnak is, 
aki rendesen a baloldalra szokott 
olcsó jegyet venni és szépen ,át- 
gétál" a tribünre, hogy aztán ezt 
az elnézést azzal hálálja meg, 
hogy hallatlan maliciás megjegy- 
zéseket tegyen, csupa gőgből és 
elfogultságból. 

Ettől függetlenül azonban a 
Jiul nem engedte magát befolyá- 
solni és megjátszotta a mecset és 
ha nem is sikerült annyi góltrug- 
nia, amennyit ez a játék megér- 
demelt volna, annak három fő 
oka van. Az egyik, hogy Kissnek 
a lehető legjobb napja volt. Mert 
neki sem volt mindig ilyen ió 
napja, hiszen ő is bevett már a 
Jiultól néhány gólt, sőt a legelsőt 
is ő vette be, az első mérkőzés 
alkatmával, akkor pedig erősebb 
védelem vette körül, mint most 
az Olimpia csapatánál. A második 
ok, hogy a Jiul sem tekintette 
fontosnak ezt a mecset az előbbi 
T:2 eredmény után, habár ez az 
elbizakodottság könnyen vereszé- 
get jelenthetett volna, mert az 1:1 
eredménnyel befejeződött mecs, 
nem éppen mutatja a külömbséget 
a két csapat között. A harmadik 
oka a gyengébb szereplésnek, 
hogy Barabás biráskodolt. Róla 
már egy izben megmondtuk a 
véleményünket és megallapitottuk 
hogy nem tud legaljább fél meg- 
elégedésre egy mecset levezetni. 

Ebben a véleményünkben most 
csak meg erősitett bennünket 
ujból. Szerintünk az ilyen birás- 
kodás inkább sz idegekre menő, 
mint üditő. Gyerekkorunkban 
eleget ijjesztettek bennünket a 

mumussal de ha mostgyermekek 

s 

Ki bhisz a srzerencsés 
meglepelésben ? 

Ki számii egy gond 
nélküli éleire ? 

éhajtja családja 

Azonnal VÁSÁROLION ÁLLAMI 
OszrTálY SORSJEGYET 

S ha van akkor UJITSA MEG idejében 
mert a 

boldogságát ? 

II. oszt. huzása 1934 

TELEFON: 11-54. Még ma 
let már fogytán van. Petroseni 

EGÉSZ ERDÉLY legnagyobb és legszerencsésebb 
FŐELÁRUSITÁSA 

vegyen sorsjegyet, mert a kész- 
képv. Cassa de Pástrate S. A 

volnánk, elég volna, ha azt mon- 
daná drága jó anyánk, hogy: 
gyerekek : ma Barabás fog birás- 
kodni. Ez elég lenne ahhoz, hogy 
csendben maradjunk és féljünk 
tőle. Na nem fizikailag, de ressz 
nézni a szemnek ezt a sok hibát 
amit nem vesz észre. Csodálko- 
zunk rajta, hogy egy ember, aki 
valamikor annyi szép atlétikai 
diadalt aratott, ilyen elhibázott 
funkciót keresett magának, mint 
a fotbalbiráskodás. És mindezek 
után sem tudjuk elhinni, hogy ne 
tudna jobban biráskodni, becsü- 
letesebben, igazságosabban és 
több jóakarattal és kevesebbet 
helyezkedne arra az álláspontra, 
hogy: ő nem látta a szabályta- 
lanságot. Végeredményben kezd 
igaza lenni a közönségunek, hogy 
pápaszemet a birónak, De iste- 
nem, hiszen ezt a kivánságát 
teljesíthetné is, mert Rub nál már 
negyven leitől kapható a legjobb 
szemüveg. 

Különben az igentisztelt bi- 
ró urak között vannak egy páran, 

akik igazán mintabiráskodást vé- 

geznek és csak dicsérni lehet 
őket, de mikor az egyik birót el- 
verik piskin, a másiknak megi- 
gérik, ez szerintink ok nélkül 
nem történik meg. Hassanak oda, 
hogy tanuljanak azoktól a kitünő 
zsilvölgyi birók ól, de másoktól 
is, akik olyan mesteri módon 

sebb mérkőzést is. Azt hisszük 
nem ártana itt sem egy kis pro- gresziv gondolat ebben az irány- 
ban, Szükség van rá. És akkor 
nem történik az meg, hogy olyan 
dolgok történjenek meg. mint 
amiért az egyik zsilvölgyi bíró jogát az elmult napokban fel- 
függesztették. Bizonyára nem ok 
nélkül. 

a Jiul játékosainak a bajnoki 
érmeket. Mivel a kerületi baj- 
nokságot a Jiul csapata nyerte 

telve, Az érmek átadása vasárnap 
fog megtörténni a Tac-Jiul mér- 
kőzés előtt a petroseni pályán, 

tudják kezükbe tartani a legerő- 

— Vasárnap osztják ki 

meg, igy a csapat tagjai a kerd- 
let bajnoki éremmel lettek kitin- 
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A Nac csikok veresege 

lupeniben. A váradi Nac után- 
pótlás csapata az elmult vasár- 
nap lupeniben mérkőzött az ottani 
csapattal és vasárnap 2:1 ered- 
ménnyel győzött a lupeniek felett, 
azonban hétfőn a lupeniek ala 
posan rávertek a csikókra, mert 
7:l-es eredménnyel nyerték a 
mecset. A csikók egyébként 
kedden lonean játszottak, ahol 
gyenge eredménnyel, fejezték be 

a mérkőzést. 

—– Kolozsváror, vasárnap 

és héttőn, nagy tekeverseny ke- 
retében mutatkoznak be a petro- 
Seni legjobb tekézők, amelyet a 
Clubul Cultural tekeszakosztály a 
küld harcba az ottani Matador, 
Transilvania és a Victoria klubok 
ellen. Ösmerve a Clubul Cultural 
Vulturul tekéző tagjait, csak győ- 

zelemre számithatunk. 
Egyébként az elmult vasár- 

nap rendezett Clubul Cultural és 
az Iparos kör tekeversenyén az 
első dijat Drecin, illetve Keilling 

nyerte. 

g se 

1 Napló hirei 
- ESKÜVO. Szuhanek 

Piri és Gatbács Antal vasárnap 
tartják egybekelési ünnepélyüket 
Petroseniben. 

- Balomiri Mária és 
Vasilie Vasilescu csendőrkapi- 
tány szombaton junius 2 án tart- 
ják esküvőjüket Vulcanban. 
Öszinte szivből gratulálunk az uj 
pároknak. 

— Műsoros est, A helybeli 
vasutas zenekari egyesület, május 
26 án este kilencz órai kezdettel az 
Apolló mozgó termében Lucaciu 
V. vezetése mellett műsoros es- 
télyt rendez. Beléptidij tetszés 
szerint. Műsor után táncz. 

ELADÓ 

La magzé 
(Rövid kroki egy 

jeiszóról) 

La magzén zug a fülembe, 
hol jobbról, hol balról, hol ettől, 
hol attól halom ezt a kifejezést 
és nem tudom megállapitani, hogy 
ki mondta, kinek volt ez az a- 
ranyköpés a kedvencz tájszólása, 
de az tény, hogy hozzánk, a köz- 
tudatba Schwemmhammer Oszkár 
a mi kedves Oszi barátunk pa- 
lántálta be. Aki ismeri Oszkár 
rendkivüli egyéniségét, szimpati- 
kus alakját, csak az tudja elkép- 

n 

beültetett 

zelni, hogy mit jelent ezt a szót 

Oszkár szájából hallani. 
szerint a La magzén annyit jelent 
lhogy hagyjuk a legyet repülni. 

Oszkár 

Tehát nem törödni a dolgokkal 
és nem venni tragikusan, még 
akkor sem, ha tragikus is. Hogy 
Oszi ezt vallja, erre neki valószi- 
nüleg minden oka meg van. Őt 
az életben annyi csalódás érte, 
hogy nem lehet csodálkozui rajta 
ha fásult lett és nem akarja ko- 
molyan venni azt, amit valóban 
mem is kel! komolyan venni. La 
magzén, hagyjuk a legyet repülni. 

Ki tudja mi inditotta erre a lágy 
vallomásra Oszkárt; Ki tudja mit 
akar vele kifejezni mondani és 
egyáltalában,. Talán nem akar 
foglalkozni azokkal a dolgokkal, 
amelyet mi tul komolyan veszünk 
tut beleéljük magunkat és az 
idegeinket őröljük vele, ahelyet, 
hogy Oszkár szavaival élnénk, 
hogy La magzén, hagyjuk a le- 
gyet repulni. 

– Lármafa Csikország 
felett. Ilyen czimmel gyüljtötte 
özsze legujabb verseit Mihály 
Barna az egyetlen székely költő, 
akinek ez már a negyedik vers- 

kötete 

Katholikus versek. A 

Dóm könyvek sorozatában jelent 
meg Alszeghy Zsolt és Kállay 

Alig használt tele kőrista hálószoba berendezés 
1 komplet diófa ebédlő berendezés 
1 Szatlon garnitura 
1 Szalon tükör 
1 Lámpa álvány 

RÁKOSA FERENC asztalos mesternél. 
str. Reg. Ferdinánd. PETROSENI. 

——- 

Egész éven 
át éervényes. 

FÉLI X guógutürdő 
Oradea mellett 

Legolcsóbb, legjobb, legkényelmesebb gyógyfürdő mindenféle 
rheumatikus bántalmak ellen gyógyhatása utólérhetetlen. 

TELJES PENZIÓ : Lakás élelmezes (diétikus is) és fürdő 
Május hónapban napi 80 lejtől 160 leig Junius hónapban 

napi 90 lejtől 150 lejig. Julius és avg. ban napi 100-220 lejig 
át nyitva. Vasuti kedvezmény (500/.) egész éven 
— Különféle szórakozások : Sirandtürdő, tennis, 

Miklós szerkesztésében az első 
katholikus versek gyüjteménye 
amely ugy tartalmával, miut a kö- 
tet szépségével mindenkinek érté- 
kes ajándék. A kötet ismerteté- 
sére még visszatérünk. Mihály 
Baraa könyve megrendelhető a 
költőnél csikszeredán, mig a kat- 
holikus versek a Fórum könyvki- 
adónál, Kolozsvárt. 

- A Brassói vasutigaz- 

gatóság figyelmébe Ugylátszik 
a vasut vezérigazgatóságának 
ötven százalékos engedményét 
nem mindenatt vették kellő 
üigyelemmel számitásba. Ezt 
igazolja legalább az az eset, ami 
május 19 én egy Petcu György 
nevü öt gyermekes munkással 
törtent, aki jegyet akart váltani a 
Subcetatei átlomáson és ott a 
petroseniig szóló jegyért, amely- 
nek ára 33 Lei lett volna, 41 Leit 
fizetett, eddig még kinem deri- 
tett számitások alapján. A sze- 
gény munkás öt gyermekével uta- 
zott és igy több mint negyven 
leivel fizetett többet a jegyért 
mint a rendes tarita, Tisztelettel 
kérjük a vasutigazgatóságot, hogy 
ebben az ügyben a vizsgáfatot 
meginditani sziveskedjen és aki 
bünős, az feleljen ezért a szabály- 
talanságért. A drágábban eladott 
jegyek sorszáma : O385 és O386. 

— Műsoros előadás lu- 

peniben. A dévai Corvin Spvort- 
klub, vasárnap, május 27-én lu- 
peniben a Kulturpalotában müsor- 
ral egybekötött előadást, utána 
pedig táncmulatságot rendez, 
amelynek tiszta jövedelme a 
Corvin Sportklub alapjára fordit 
tatik. Szinrekerül két egyfelvo- 
násos szindarab az egyik „Tete- 
ristul a másik pedig Tötök 
Rezső : Bárosé tekintetes 
asszony cimü szenzációs vig- 
játéka. A darab szereplőit a dé- 
vai legjobb mükcdvelők alakit- 
ják. A „Teteristul" cimü operett 
egyik fő érdekessége, hogy an 

nak zenéjét Nicula György, a 
megyei prefectura szimtapikus és 
közkedvelt titkára szerzette, frap- 
páns és fülbemászó zenét kompo- 

nálva, amely méltóan simul a 
daárab történetéhez. Az előadáson 

résztvesznek a Fábian fivérek iz 
szenzációs akrobata mutatványa- 

ikkal. 

Hirdessen a 
Zelválgyi Naplóban 

E. EECNER 
1 műszaki szaküzlet ! 

É EŐYEOSEKNI 
Str. Reg Ferd. 70. 

(Hotel Bucuresti mellett) 

„Rádió 19346" Model 
V. E. 30. Lel Z=00. 

Autó, Bicikli, Varrógép, 
Patephon alkatrészek. 

Lemezek, Játékaruk. Villany- 
felszerelési és SPORT cikkek 

1A ZSILVÖLGYEBEN CSAK] 
1TT KAPHATÓK. 

Máté Ombo 

I heca 
Kérjen próba csomagot: 

.REDUMA, VESE, 
KÖHÖGÉS elleni thea 

— Zsilvölgyi lerakat a - 

„KIGYÓ" 
drogériában, 

PETROSENI, 

MUNKÁSMOZGÓ MÚSORA 

Vasárnap és hétfőn: AZ VAGYONK ARIT SZE- 
REFYSZ. Greta Carkhké legujabb hatalmas alakitása 
amelynek cselekménye mindvégig izgató légkörben gyönyör- 

ködteti a nézőközönséget. 

Kedden és Szerdán, május 29 és 30-án, 
A mISTŐ GEráfnője Főszerep: Erigite Helm. 

MONVYE- 

FÖNTYOS/ 

napi áron csak is 

Ugyanott 

szörülések a leg 

FA magy közöszség figyelmésel 

CSERKÉSZ késeket, evőeszközöket, borotvákat, 

GILETTEKET, borotváló eszközöket, konyha és 
luxuskéseket, kitünő manikür és varráshos szükséges 
ollókat, csipeszeket, husdarálókat stb. a legolcsóbb 

Homarnicky László 
mindenféle kö- PETROSENI (betegsegélyzővel szemben) 

levő KÉSES ÜZLETÉEENszerezheti be 

FONTOSI 

minden este tánc, könyvtár stb, jobban és legolscóbban eszközdlfeinek, 
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pT Uzina Elecfrica S. P. A. 
FErROSENI - Anyegrakfára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
Str. anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legiutányosabb áron, 
lamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és - Török Sándor: „És – Az ismeretlen Jézus. va ? 

ezalatt itthon". Az 1933. évi Mereskovski, a világ legnagyobb fádk nze dsn srkent g- Kegee 
Baumgarten jutalom nyertese. élő történelmi regényirója legu- z y s g 
Erdekes meseszövés, az élet és 
az emberek alapos ismerete, lé- 
lektani és társadalmi összefüggé- 
sek komoly meglátása és ügyes 
kifejezése jellemzik az uj regényt, 
amely az ifju nemzedék irodalmi 
termelésében igen komoly helyet 
igényel. A kétkötetes regény 450 
oldalon a Franklin Társulat pro- 
paganda kiállitásban l44 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál: Cluj. Kérje a Frank- 
lin ujdonságok jegyzékét. 

— Sinclair Lewis: Mü- 
vészek. Egy nagy amerikai 
karrler története. Hogyan lesz 
egy vidéki kis szálloda boyból 
Amerika egyik legnagyobb hotel 
királya, hogyan rendül meg hely- 
zete a karrier csucspontján és 
hogyan kezdi meg előlről a har- 
cot rendithetetlen hittel és lelke- 
sedéssel. Az amerikai társada- 
lomnak nagyszabásu keresztmet- 
szetét és két testvérnek nagysze- 
rü összehasonlitó arcképét adja. 
Az egyik a nagy szervező, a lát- 
szólagos „prózai", száraz üzlet 
ember, a másik az ,idealista- 
költő. Az Athenaeum Nagy Re- 
gényei sorozatban jelent meg, 
egyenként átlag 400 oldal, nagy 
alak, fehér papir, diszes vászon- 

kötés. (A sorozat kötetei: Wells : 
Mi lesz holnap, Thomas Mann: 
Jákob József, Maurois: VII. Ed- 
ward, Mereskovszki; Az ismeret- 
len Jézus) l44 lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol nincs 
Lepagenál Cluj. Kérje az Athena- 
eum sorozatok jegyzékét. 

- Tirili utja a világ 
körül. Fritz Rosenfeld zseniális 
ifjusági könyve fiuknak és leá- 
nyoknak. De tartalma elgondol- 
koztatja a felnőttet is az ifjuság- 
nak pedig maradandó élményt 
nyujt. Gedő gyönyörü illusztrá- 
ciójával a legszebb itjusági köny- 
vek közé tartozik Tirili utja. Di- 
szes kötésben, szép kiállitásban 
Kosmos kiadás, 105 lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál: Cluj, Kérje a Kosmos 
könyvek jegyzékét. 

- ASzkarabeusz bünügy. 
Amerikai detektiv és kalandor 
regény az Athenaeum kitünő uj 
sorozatában, mint a sorozat 9 ik 
kötete. (A sárga detektiv, Rej- 
télyes könyv, 70.000 tanu, Jelige : 

Gyilkosság, Két bálvány, A Greene 
gyilkosság, Hajsza a detektiv 
után, Urilány nem gyilkol ) A 
detektiv és kalandor regények 
szine-java egyenként 28. Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy 

Lepagenál Cluj. Kérje az Athe- 
naeum sorozatok jegyzékét. 

jabb müvében ugy teremti ujra 
Jézus alakját, hogy mindenki le- 
nyügözve és meglepetten áll az 
uj és mégis örök Jézus előtt. 
Tudomány, hit és irásművészet 
ez a könyv, a legszebb, a leg- 

igazibb, legköltőibb és legizgal- 
masabb minden Krisztus könyv 
között. A hatalmas mü az Athe- 
naeum 144 leies nagy regény- 
sorozatában lelent meg Wells: 
Mi lesz holnap, Thomas Mann : 
Jákob és Józseft, Maurois: VII. 
Edward, az előző kötetek) 350 
oldalon, pazar kiállitásban, di- 
szes vászonkötésben 144 lej min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
ahol nincs, Lepagenál Cluj. Kér- 
jen teljes jegyzéket. 

- A Greene—gyilkosság. 
Az Athenaeum detektiv és kalan- 
dor regényei sorában jelent meg 
Van Dine szenzációsan érdekes 
kalandos regénye. A 232 olda- 
las könyv fehér papiron, ló kiál- 
litásban, méltó folytatása a so- 
rozat megelőző köteteinek (Chil- 
ders-Rejtélyes könyv, Biggers A 
sárga detektiv, Galopin Hajsza a 
detektiv után, Renaud Két bál- 
vány, Fitzimmons-70.C00 tanu, 
Sayers-Jelige; Gyilkossag.) Köte- 
tenként 28 Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol 

jegyzéket. 

— Földi Mihály : ,„A csá- 
bitó*. A magyar irodalom élő je- 
lesei közül kimagaslik Földi Mi- 
hály izmos tehetségü alakja. Mü- 
veiben nemcsak az érdekes ésiz- 
galmas meseszövés, plasztikus 
jellemábrázolág, hanem a gondo- 
latok mélysége és az egész kon- 
cepció világnézeti magaslata do- 
minál Ragyogó szerelmi regény 
„A csábitó" és mégis sulyos a 
benne lüktető kvalitásoktól. A re- 
gény uj propaganda kiadása vá- 
szonkötésben a korábbi 320 lej 
helyett most 80 lejért kapható 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje a Franklin 
szenzációk jegyzékét. 

- Hamlet az irodában. 
Kóbor Tamásnak ragyogóan meg- 
irt uj regénye, tele humorral, mély- 
séggel, érdekességgel. Az alakok 
élnek, a cselekmény mozgalmas és 
izgalmas. A Franklin társulat ki- 
adásában jelent meg a 220 olda- 
las regény és 72 lej minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 

genál Cluj. Kérje a Franklin uj- 
donságok jegyzékét. 

– Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készüinek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

nincs, 
Lepagenál Cluj. Kérjen Athenaeum 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Fászvénytársask g 

00.0 Alaptőke és biztonsági alap 8.00 Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57. 7 ez0 Lei. 
n a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 

tosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 
Válfal kieetkós sebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szálfitmány stb. biztosításokat kartellenkivül fegolcsóbb 

ijtételek mellett. 
eet köt olcsó díjtételek melfett rendkívali előnyös 

munkásbiztozsításokat az egész zsálvölgyében. 
zslivölgyi képviselet effseni Joanovits ház. 

Efvállal a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló muun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. – 
Muűvészi kivítelü minták a 
legszebb szinekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo kk Ifandó 

tára. 

nagy 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Sír. Regele 
Ferdinand. 

I. Seháffe 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Zongorázik ? Hegedül ? 
Kérje saját érdekében még ma 

Galzmkos keodisézjet 

Tíimisoszra 

uj árjegyzékét, ahonnét bármilyen 
iskolakottát gyakorlatot, slágert 
vagy orchestrációt majdnem fél- 
árban vásárolhat. 

Reklám céljából ingyen 

elosztogatunk többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tölünk és ingyen 
akar hozzájutni három pompás 
kottaslágerhez csatoljon levelében 
portóköltségre 9 leit postabélye- 
gekben és kap tölünk 3 szép 
kottaujdonságot (amelyek eladási 

ára 75 Lei) 

teljesen ingyen ! 

— Tolmnai Világlapja Szin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 
mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

– Eladó, egy gyapjufé- 
sülő gép IX 20 ag, jó állapotban 
és jutányos árban. Érdeklődni 
lehet a lap kiadóhivatalában. 

– Dos Passos 42, sz 
lességi fok. Dusan és tarkán, 
mint az amerikai élet, szövődik 
a cselekmény. Sok ponton fakad 
és fut, hömpölyög New-York felé, 
Világesemények futószalagján fej- 
lődik és bogozódik az egyéni 
sors. Az amerikai életnek senki 
merészebb, hivebb, eredetibb ké- 
pét mem adta még. Uj ember, ui 
stilug, uj ritmus ez és egy nem 
zedék élete pereg le előttünk a 
remek regényben. Mindnyájan 
beleesünk a 42. szélességi fokba, 
ahol dübörög a világ és kava- 
rognak az emberi sorsok. Uj és 
érdekes Dos Passos regénye, a- 
mely nem hiába aratott világsi- 
kert. A hatalmas regény remek 
kiállitásban, egészvászonkötésben 
460 oldalon, Kosmos Hiadásban, 

ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
a Kosmos könyvek jegyzékét Le- 
pagetól. 

Ealeskoss zág snDO Tpogiis. f. Eerzae, Hafag 
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